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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος επισκέφτηκε χθες Δευτέρα, 19 τ.μ.,  
τον Ιστορικό Σύνδεσμο Μουσικοφίλων Πέραν στα Χρυσοβέργεια. Συνοδεύετο από 
τον Σεβ. Μητροπολίτη Σηλυβρίας κ. Μάξιμο και από τον Αρχιδιάκονο κ. Ανδρέα.

Απευθυνόμενος στους ιεροψάλτες της Πόλης, οι οποίοι κάθε εβδομάδα την ημέρα 
αυτή  συγκεντρώνονται για τις πρόβες της χορωδίας, τόνισε την αξία και την 
σημασία της ψαλτικής τέχνης στην ιστορική γενέτειρά της,  προτρέποντας 
πατρικώς όλους  τους ψάλτες της Πόλης να συμμετέχουν ανελλιπώς στην κοινή 
χορωδιακή προσπάθεια και να πλαισιώνουν τον χορό του Συνδέσμου. Να 
σεμνύνεστε, τόνισε, που υπηρετείτε  την ιερά τέχνη στην γενέτειρά της, στα 
ιστορικά αναλόγια του Πατριαρχικού Ναού και των Ναών της Πόλης μας.
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Ο Πατριάρχης ευχήθηκε  κάθε επιτυχία στον νέο Πρωτοψάλτη των Πατριαρχείων 
κ. Παναγιώτη Νεοχωρίτη στα νέα του καθήκοντα και  στην διεύθυνση του χορού 
του Συνδέσμου, ανακοίνωσε δε και την απονομή, προσεχώς,  του Οφικίου του   
Άρχοντος Λαμπαδαρίου στον κ. Στυλιανό Φλοίκο.

Λαβών τον λόγο στην συνέχεια ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Μουσικοφίλων  
Αντώνιος Χατζόπουλος ευχαρίστησε τον Πατριάρχη για την υψηλή του επίσκεψη 
και την στήριξή του προς τον  Σύνδεσμο και  κάνοντας  μία μικρή  αναφορά στα 
πεπραγμένα του Συνδέσμου ανέφερε ότι συνεχίζεται η προσπάθεια του Συνδέσμου 
τόσο στον ψαλτικό τομέα, όσο και στο  υπό ίδρυση τμήμα εκμάθησης 
παραδοσιακών οργάνων και παραδοσιακής μουσικής.

Αναφέρθηκε στα επιτυχώς διεξαγόμενα μαθήματα της εκκλ. Μουσικής και στην 
νέα Ιστοσελίδα του Συνδέσμου,    καλώντας όλους  τους ψάλτες να ενταχθούν 
στον χορό του Συνδέσμου. Τον λόγο έλαβε εν συνεχεία  ο Σεβ. κ. Μάξιμος 
εκφράζοντας  την αισιοδοξία του για την πορεία της χορωδίας και των δράσεων 
του Συνδέσμου.

Ο νέος Πρωτοψάλτης, τέλος, ευχαρίστησε τον Παναγιότατο για  την  ύψιστη τιμή 
προς το πρόσωπό του, τονίζοντας την αξία της θυσιαστικής και εθελοντικής 
συμμετοχής στον χορό του Συνδέσμου. «Είμαι στη διάθεση όλων των ψαλτών, 
κανένας δεν περισσεύει και κανένας δεν θα μείνει αβοήθητος» είπε με έμφαση, 
περαίνοντας την παρέμβασή λέγοντας ότι  η προσπάθεια αυτή πρέπει  να 
καρποφορήσει στον ιστορικό αυτό τόπο, επ΄αγαθώ όλης της Ρωμιοσύνης. 
Ακολούθησε  μικρή δεξίωση και η πρόβα του χορού των ιεροψαλτών.


